



Памятник «Хачкар», улица Жилина Центральный район города Тольятти



Землетрясение в Армении, 7 декабря 1988 года





Страшное стихийное бедствие превратило в руины заводы, жилые дома, школы, больницы, памятники культуры. Десятки тысяч людей погибли, многие получили ранения.....



В Тольятти был создан сводный инженерно-спасательный отряд с необходимым оборудованием, спецтехникой. Специальным эшелоном он был отправлен в Ленинакан для выполнения спасательных работ



На пожертвования армянской общины города Тольятти в Армении создан был памятник Хачкар. 12 июня 1999 года памятник был доставлен в Тольятти.

На памятнике надпись: «Благословенная дружба народов России и Армении».